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 طريقة العمل:

 نربط الدائرة كما في الشكل. -1
 جج ييa,bوهجج ايتججيي وٌججايوطججقيار   ججٍيييRX= 0نسجج قيمٍ ججتيار ٍججمايتكجج  مي  ججى ي -2

 Iونو ج يرهجميبج يي1اييب عكىيمٍ  هياتظج ي جميٌ  جييوٌسجمويييRxبعضهميب و ي  مو تي

fdيي. 

برررالتررار ل ررردة ةررر م ونررردود كمرررا فررري الجررردو  ونر رررم Iالمقاومرررة ونسرررجل ة مرررةنغيرررر ة مرررة  -3
علررا المحررور الصرراجد ونو ررد RXعلررا المحررور السرريمي والمقاومررةIfd/ I-1ال لاقررة برري 

 :حسب ال لاقة التال ةR1الميل والذد يمثل المقاومة

RX=R1(Ifd/I- 1)ي

Ifd/I- 1 RXيI(A) 

ييي

ييي

ي

ي
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 ك ميفًيار  وليار مرًيونوس ي  اٌ م ملاو ٍ و.يRXومٍ يIن و يمٍ يي-4

 

RX I(A) 

يي

 
 

 
 


